
Domáćı úkoly ke 4. cvičeńı

1. Vypočtěte následuj́ıćı determinanty:

(a)

∣∣∣∣∣∣∣∣
2 0 1 3
0 1 3 2
1 3 2 0
3 2 0 1

∣∣∣∣∣∣∣∣

(b)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

1 1 1 · · · 1
1 2 1 · · · 1
1 1 3 · · · 1
...

...
1 1 1 · · · n

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
(c) nepovinný př́ıklad∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a x x · · · x
x a x · · · x
x x a · · · x
...

...
x x x · · · a

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
2. Určete, zda jsou následuj́ıćı vektory lineárně závislé, či nezávislé.

(a) v1 = (1,−
√

2,−1), v2 = (1−
√

2, 2, 1 +
√

2), v3 = (
√

2,−2−
√

2,−2−
√

2)

(b) v1 = (3, 8, 7,−3), v2 = (1, 5, 3,−1), v3 = (2,−1, 2, 6), v4 = (1, 4, 0, 3)
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